

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



## 北塔路堵头完成腾空验收 城区北大门即将换新颜

本报讯（通讯员张鲜红）小连，我们过来腾空验收了，你在这里签个字。8月14日上午，太平街道组织腾空验收组，开始对北山村桥头里自然村28户房屋进行腾空验收。北山村地处我市主城区北大

从2016年开始，太平街道相

继启动后应、屏下、小河头、山下金等村的城中村改造，但由于种种原因，桥头里自然村一直没有实施改造。由于桥头里自然村刚好处在万昌路与北塔路的交界处，莞田岭隧道入城必经之地，因此成为主城区北大门的一块“伤疤”，同时因为这里的旧房一直未能拆除，以致北塔路拓宽堵头问题十几年来都未能解决。

从2016年开始，太平街道相

城中村改造签约工作，并于8月14日前全面腾空。

14日是腾空验收的日子，一大早，村民们就从租住地赶来，等待工作组前来验收。由于房子已全部腾空，验收组验收起来非常顺利，只用了一个多小时就完成了。预计本月20日左右开始，将进入腾空房屋拆除、复建阶段，堵了近20年的北塔路堵头也有望于近期贯通，市区北大门旧貌换新颜指日可待。

思想大解放  
推进超创干

本报讯（通讯员张鲜红）小连，我们过来腾空验收了，你在这里签个字。8月14日上午，太平街道组织腾空验收组，开始对北山村桥头里自然村28户房屋进行腾空验收。北山村地处我市主城区北大

从2016年开始，太平街道相



### 别样农具秀

8月13日晚，在新河镇姚施村的《乡村大擂台》和村晚上，8名戴着箬笠、系着围巾的农民，拿着竹篮、畚箕、钉耙等表演农具秀，让观众在精彩的文艺节目里重温了一把“锄草、浇水、插秧、收割、晒稻等农事情结。

本报通讯员 林绍禹 江晨阳摄

民政·温岭市公益  
创投项目展示

### 牵自然之手 解自然之谜

本报讯（通讯员叶雨璐）近日，12个家庭在讲师的带领下，一起来到九龙汇公园，进行自然彩绘，放飞梦想。这是我牵你手·亲子自然教育项目中的一个活动。自2017年11月开始，该项目已开展了18期，志愿者参与人数为90人次，受益人数为280人次。

我牵你手·亲子自然教育项目由市民政局主办，市梦想家公益事业促进中心承办。该项目以户外自然课堂为主体，由志愿者带领参与者一起了解自然、融入自然。

在当天的自然课堂中，讲师要大家为自己起一个和自然有关的代号，可以是花草，可以是动物。小朋友不仅想好了自己的代号，还为爸爸妈妈也起好了代号，老虎、松鼠、蒲公英、杜鹃花……项目负责人说，因为参加活动的每对亲子与其他人基本上不认识，与其叫真实的名字，不如称呼自然名称，更贴近活动的主题，也可以减少生疏感，让彼此变得更亲近。

孩子们走出课本，走进自然，亲密接触大自然，将自然赋予的美丽绘画到风筝上，与家长一起制作属于自己的自然风筝。

课后，老虎·爸爸说，这样的自然课程，之前从没有体验过，活动充满灵活性，也很人性化，比如活动正式开始前，讲师先通过破冰游戏，将大家整合在一起，再通过自然游戏，带领大家进入自然课堂，了解自然教育理念，让家长和孩子在学习与游戏中，相互配合，彼此依靠，从而变得更亲密。

活动相关负责人说，有些孩子可能会有突发情绪，但每一节课上，讲师都采取人性化处理，耐心指引。

市民政局相关负责人说，这个项目的受益对象为自然缺失症的亲子家庭。从未受益时到受益后，每个家庭都会有不同感受。在这一年的孵化时间中，该项目已步入成熟期，日后将开展更精彩的自然课程，带领亲子走进自然，与自然为伴，牵自然之手，解自然之谜，心静如自然之美，心安如自然之纯。

### 温岭直达温州机场的班车增加 网络、电话都可订票

本报讯（记者徐媚）温岭至温州机场的往返班车已开通9年了，单程一趟一般都在2个小时左右。但之前只有一趟上午往返的班次，下午没有开通班次，这使得很多下午或晚上航班的人非常不方便。6月1日，温州龙湾国际机场T2航站楼启用。温岭去温州转机的人更多了，市客运中心特意增加了往返的班次。

从温岭到温州机场、温州客

运南站、温岭（新客运中心）的班车时间为：6:15, 7:30, 9:25, 11:45, 13:10, 15:10；松门（车站）的班车时间为5:10；大溪（新车站）的班车时间为6:40, 7:55, 9:50, 12:10, 13:35, 15:35。

微信订票方法简单直接。首先打开微信，在“钱包”一栏找到“城市服务”，你会看到“浙江省长途汽车票”，点进去，即可下单购票。

除了微信订票，大家还可以通过携程、飞猪、去哪儿等各大APP预定。觉得网上下单不习惯，

也可以直接拨打客运中心便民热线13605868602或13958601175订票。

回程需在机场购票。由于受航班所限，回程的汽车票目前还需要在机场购买，只要移步至机场1号窗口即可购票。

温州机场到温岭，温州机场（客运站）的班车时间为10:35, 12:35, 14:35, 15:40, 18:00；温州（汽车南站）的班车时间为8:45, 10:35, 12:35, 14:35, 15:40, 17:55。

### 城东27支村级志愿消防队大比武 拉得出、用得上、打得赢

#### 共建平安温岭 五战联合除火患

本报讯（通讯员王华琦）8月14日上午，城东街道村级志愿消防队伍岗位练兵大比武在城东小学举行，来自辖区内的27支村级志愿消防队伍共161人参加了比武。

按照既定计划，比武分为单兵体能和协同技能两个项目，单兵体能项目为100米短跑，协同技能项目为着灭火防护服铺设两盘水带操和手抬机动泵单干线出两支水枪操。

上午9时，比武正式开始。

在100米短跑比赛场地，随着裁判员一声令下，每支参赛队的2名队员都铆足了劲往前冲。着灭火防护服铺设两盘水带操的比武

更为激烈。听到“开始”口令后，每支参赛队2名队员脱下作训鞋，迅速穿好靴子、裤子，戴好头盔，穿好上衣，束紧并扣好安全腰带，将水枪插在腰间，双手持水带，甩开第一盘水带，一端接上分水器接口，另一端接上第二盘水带，然后继续向前跑，甩开第二盘水带，连接好水枪，冲出终点线。

在整个过程中，个人防护装备掉落、穿戴不完整或水带及分水器接口发生脱口、卡口，且未在冲过终点线前纠正到

位的，都不计成绩。手抬机动泵单干线出两支水枪操则考验每支参赛队中4名队员的协同作战能力。

在比武过程中，参赛队员都全身心投入，最后决出了单项成绩前六名和团体总分前六名。

通过这次比武，大家更有信心了，假如发生火灾，我们第一时间赶到现场，水枪、灭火器等消防器材能用、会用。

村级志愿消防队员俞荣良说。

大比武检验了上一阶段村级志愿消防队岗位练兵的效果，同时提升了队伍实战运用能力，真正做到“拉得出、用得上、打得赢”。街道相关负责人说。

#### 全民发动 全力以赴·发起环境革命夏季攻势

### 污水零直排 让箬横河塘更美丽

本报讯（通讯员江连秋）自箬横镇开展“五水共治”活动以来，水质提升进程不断加快，水环境改善取得了阶段性成果。今年，箬横镇全面深化“河长制”，以“污水零直排区”创建和“美丽河道、美丽河塘”创建为主抓手，全力推进“碧水行动”系列措施。

箬横镇抓住创建“污水零直排区”这个牛鼻子，制订工作计划，开展对箬横汽摩工业园区与亚湖、李桥等10个小微工业园区及全镇的工业污水零

直排镇创建工作。截至目前，该镇已排查出2个违法排污口，并列出问题整改清单。汽摩工业区“零直排”创建工作已启动。在全镇范围内完成日处理万吨污水厂提标和完成农村生活污水截污提标工程建设基础上，全面开展污染企业再调查、再排摸，发现一家整治一家，进一步完善工业企业雨污分流改造体系。

此外，箬横镇以打造“品质河道”为品质河塘为核心，全面推进“美丽河道、美丽河塘”的精品样板。

创建，打造具有地方水文化特色的美丽木城河示范工程。木城河两岸全长5公里的绿色廊道是箬横主城区水岸至大路毛河道两岸景观的一大特色，项目巧妙利用沿河拆违后的空地、民居围墙、文化墙、长廊、绿色廊道、健身步道等，将休闲、旅游、环保、文化元素包含其中。特色有序的河道景观配合多种形式，引导了沿岸居民生活空间的扩展，满足了人民群众新休闲生活方式，成为箬横打造“品质河道”的精品样板。

### 圆年轻时的 婚纱梦 甜蜜过 七夕

本周日国际齿科 大咖 来访，还能免费听讲座

本报记者 朱丹君 通讯员 黄安然

今年七夕节，本报携手温岭电视台与牙博士口腔，联合举办“重温浪漫·携手笑夕阳”大型公益庆典活动，为我市众多“金婚”“银婚”“钻石婚”的老年夫妻免费拍摄婚纱照，圆他们年轻时的婚纱梦。

携手走过半辈子，古稀老人想拍一套婚纱照

拍摄婚纱照的活动，还能报名吗？近日，76岁的赵大伯拨打了本报的健康热线，想在结婚50周年之际，做一件特别的事。

赵大伯跟老伴当初是经人介绍认识的，在1968年登记结婚。当时工作忙，加上那时候不时兴这些，我们就没拍婚纱照。赵大伯说。

结婚不久，赵大伯奔赴内蒙古插队，于是他主动提出拍一张合照。这一张半身的合照，严格意义上来说，不是一张婚纱照，而是一张为了分离而拍的留念照。

如今，两位老人都进入古稀之年，但心态却很年轻。我们也想赶一回时髦，晚辈都很支持。赵大伯说，最重要的就是夫妻和睦，一起生活半辈子，夫妻俩从未红过脸吵过架。

相濡以沫这么多年，赵大伯说，自己想做一件浪漫的事情，那就是穿着西装和妻子拍一套婚纱照，把浪漫的瞬间记录下来。

不少老人表示，生活水平提高了，但回不到年轻那会儿了，特别遗憾没有和自己的另一半拍过一张婚纱照。

每一位到场的市民，凭邀请函都可以免费领取随手礼一份。作为本次活动的公益赞助单位，牙博士口腔在提供赞助礼品的同时，还会在现场帮助温岭的老年夫妻进行免费的口腔健康检查。

8月15日，有15对老人拍摄了婚纱照，圆了年轻时的婚纱梦。另外，记者了解到，错过了第一批拍摄婚纱照的机会没关系，现场还将抽取20个免费拍摄的名额。只要是结婚25周年以上的老年夫妻，并到现场领券，就有机会参与下一轮的拍摄。

国际齿科 大咖 来访

本周，牙博士口腔健康知识大讲堂，将迎来一位国际齿科大咖。他就是韩国知名牙医朴东信先生。

8月19日，在牙博士口腔温岭机构三楼，朴东信将开展公益口腔健康知识讲座。无需任何费用，凡在温岭居住的市民都可以免费听课，只要拨打本报健康热线8686-8668，即可预约报名。在现场，朴东信将教大家如何美化牙齿，如何正确使用日常洁牙工具，如何让缺残牙重新焕发生机。

朴东信是国际齿科种植大咖，拥有多年的种植牙修复经验。如果市民出现牙齿单颗或多颗缺失，半口乃至全口牙齿缺失等众多牙科问题，都可以在8月19日之前，拨打本报健康热线预约，或者在8月19日当天直接到牙博士口腔门诊排队就诊，就有机会解决口腔烦恼。

浪漫的七夕节，快给老伴/父母一个特别的惊喜

我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老。直到我们老得哪儿也去不了，你依然把我当成手心里的宝。《最浪漫的事》，让无数人感动得流泪。

记者了解到，参加“金婚”“银婚”“钻石婚”婚纱照拍摄的老人，还可以参与新版“婚纱照网络投票评比”。得票率和人气都最高的一对夫妻将会获得丰厚的奖品。第一名奖励：钻戒一对；第二名奖励：幸福国内游；第三名奖励：超市购物卡1000元，还有其他众多奖品。

浪漫的七夕节，快给老伴/父母一个特别的惊喜吧！可以拨打本报健康热线8686-8668报名。如果有老年夫妻不知道怎么拨打电话报名的，其子女或者孙辈可以代为报名。

活动时间定在8月17日，七夕节。场地在温岭国际大酒店，环境优雅、唯美。除了免费拍摄婚纱照，现场还将给老人们颁发金婚银婚证书、抽取豪华礼品。老年夫妻可以携带子女及孙子孙女参加，共同见证这一美好时刻。

记者了解到，参加“金婚”“银婚”“钻石婚”婚纱照拍摄的老人，还可以参与新版“婚纱照网络投票评比”。得票率和人气都最高的一对夫妻将会获得丰厚的奖品。第一名奖励：钻戒一对；第二名奖励：幸福国内游；第三名奖励：超市购物卡1000元，还有其他众多奖品。

浪漫的七夕节，快给老伴/父母一个特别的惊喜吧！可以拨打本报健康热线8686-8668报名。如果有老年夫妻不知道怎么拨打电话报名的，其子女或者孙辈可以代为报名。

现场拍摄花絮。本报记者 朱海伟摄

台州骨伤医院到黄岩开展义诊

今天，我们回归故里

本报讯（通讯员陈泳波 郭涵毅）8月9日上午，台州骨伤医院携手台州骨科医院于黄岩江口上辇村开展联合大型专家义诊活动。台州骨伤医院董事长章友棣带领十余名专业医护人员，组成了专家义诊队。

上辇村老人协会内人头攒动。台州骨伤医院骨科、筋伤科、手创伤科等骨干医生不仅为村民们提供健康咨询，还有刮痧、拔火罐、量血压、测血糖和免费赠药等服务。医护人

员诊疗的专业技术和细心、耐心的服务态度受到了村民们的一致好评。

当天，受益群众达300多人次，免费发放药物和膏药贴剂价值5000余元。

章友棣说：黄岩是章氏骨伤疗法的发源地，是章氏骨伤的根基，这次院庆义诊活动，我们回归故里，服务当地的老百姓，也是表明了我们台州骨伤医院不忘初心，砥砺奋进，不断将章氏骨伤疗法发扬光大的决心。